

主旨: Views on HK Population

本人的意見如下:

- 一. 基於下列的原因, 本人建議減年薪一百萬以下的薪俸稅, 變成40000@2%, 40000@7%, 剩餘@12%; 增加年薪一百萬以上的薪俸稅, 變成40000@4%, 40000@14%, 剩餘@24%; 利得稅不再統一是16.5%, 變成利潤40000@10%, 40000@20%, 剩餘@30%, 用實質行動去鼓勵香港市民生育:
 - 現在生活費昂貴, 主因是地產霸權致樓價及租金非常昂貴, 加上加薪幅度低, 遠遠追不上通脹, 致生活艱難。在此生活艱難的情況下, 連養活自己也不易, 所以不會有錢養活一個孩子。其實, 本人看不到政府有幫助中產的政策, 如不會減中產的薪俸稅, 最高竟然是17%, 比利得稅的16.5%更高, 所以是偏幫富人, 終致市民對香港的明天失去希望; 若對明天失去希望, 當然不會生小孩。
- 二. 政府自己起屋, 增建居屋及公屋, 放寬居屋白表單身人士收入致4萬, 已婚人士收入致7萬, 去減低市民供樓及租金的負擔, 市民就會有多些錢生育。
- 三. 政府設立全民退休保障, 在預算中用5%作為起動基金, 去減低市民供養父母的負擔, 市民才會有錢生小孩。可以參考第一點及重設遺產稅去增加政府的收入。
- 四. 政府自己去管理市民強積金, 不給予那些金融機構有機會去隨時增加強積金收費及蝕咗市民的錢。當市民退休時有錢, 才不會需要子女供養; 而子女不用供養父母, 就會有多些錢生育。